

ХОККЕЙ

«Спартак» (Москва) — «Динамо» (Москва). 9:0 (1:0, 5:0, 3:0). Москва. Дворец спорта. 9 апреля. 12 000 зрителей. Судьи Л. Гусев и А. Захаров (оба — Москва).

«Спартак»: Зингер, Макаров — Китаев, Кузьмин — Попадьев, Мигунько — Меринов, Лапин, Зимин — Старшинов — Майоров, Мартынюк — Шадрин — Якушев, Ярославцев — Крылов — Севидов.

«Динамо»: Зайцев, Давыдов — Васильев, Алексеенко — Марков, Никишин — Щеголев, Стриганов, Самочернов — Юрзинов — Репс, Сакеев — Чичурин — Шилов, Мотовилов — Мальцев — Белононжкин.

Штрафное время: у «Спартака» — 16 мин., у «Динамо» — 6 мин. Численное преимущество один раз использовал «Спартак».

Шайбы забросили: Якушев (14), Ярославцев (24), Якушев (30), Майоров (32), Зимин (36), Старшинов (40), Якушев (42), Старшинов (55), Зимин (59).

Перед началом этой встречи динамовцам был вручен приз — за лучшие показатели в 3-м и 4-м кругах чемпионата. И с первых же ми-

СЛОЖЕНИЕ СКОРОСТЕЙ

нут хоккеисты «Динамо» попытались доказать, что эта награда вручена им не только за прошлые заслуги, но и как аванс на будущее. Они предложили «Спартаку» соревнование в скорости. И, пожалуй, можно сказать, что бело-голубые и в скорости бега, и в маневрировании бросков по меньшей мере не уступали спартаковцам. Но параллельно с этим шло другое соревнование — соревнование в скорости мысли. И вот тут-тут «Спартак» переигрывал своих соперников вчистую. Хотя динамовцы и создавали довольно большое количество опасных моментов у ворот Зингера, как правило, это было следствие индивидуальных проходов, индивидуальных рейдов. Спартаковцы же иг-

рали в пас. Играли отлично.

Пожалуй, наибольшее удовольствие доставляли комбинации, которые разыгрывала шадринская тройка. Действия этого звена «Спартака» были настолько согласованными, что казалось, будто Якушев и не уезжал в Стокгольм и все это время тренировался со своими и постоянными партнерами — по крайней мере и он их, и они его понимали с полуслова.

Впрочем, и молодые нападающие «Спартака» — Крылов и Севидов во вчерашней встрече тоже показали, что интуиция, игровое чутье у них весьма развито. Говоря о том, что «Спартак» много играл в пас, я не хочу сказать, что хоккеисты «Спартака» избегали индивидуальных действий.

Можно назвать чуть ли не половину нападающих нынешнего лидера чемпионата, которые брали игру в нужный момент на себя.

Здесь я вынужден сделать отступление. Удалений в этом матче было много. И формально арбитры были в каждом отдельном случае правы. Однако после уроков Стокгольма решения арбитров, пожалуй, могли бы оказаться и чрезмерно строгими.

Так вот, «Спартак», играя в большинстве, вел планомерную осаду, непрерывно угрожая воротам соперников. Динамовцы же в подобных ситуациях пытались пробиться в одиночку и по существу не имели никаких шансов забросить шайбу. Больше того, спартаковцы и вчетвером ата-

ковали, пожалуй, больше, и одна из таких атак после отличного прохода Якушева окончилась голом (на 30-й минуте).

Начиная с середины матча, преимущество «Спартака» не вызывало сомнений. И если я уже говорил, насколько удачно действовали тройки Шадрина и Крылова, то, рассказывая о второй половине, нельзя обойти молчанием тройку — Зимин, Старшинов и Майоров. После Стокгольма приходилось слышать, что и Старшинов и Зимин уже не те. Вчера они показали, что, играя в свою, спартаковскую игру, они сильны по-прежнему.

Короче, если сначала спартаковцы выигрывали только в соревновании на скорость мысли, то к концу встречи их преимущество во всех слагаемых хоккейных скоростях было явным.

Д. РЫЖКОВ.